

上网三个月苦学绑架“技术”

绑了老乡儿子勒索300万,结果还是落法网

5月1日下午5时许,西安经济技术开发区一家公司的经理毕谋(化名)突然有种不祥的预感,12岁的儿子小强(化名)和两个女儿去数百米外的翁家庄村口购买水果近3个小时未归。“孩子们很听话,以往出去都是按时回家的,一定有什么事!”



警方抓获犯罪嫌疑人田保国

儿子失踪 绑匪索要300万

当日傍晚6时许,两个女儿回家,称三人出门后,她们遇到了同学,于是弟弟独自去买水果,后来一直未见弟弟踪影。当晚7时50分,毕谋接到一个陌生电话:“我盯你好几年了,就是为了钱,你准备钱,明天和你联系,不许报警。”当晚11时许,毕谋托人报案。

当晚,警方迅速成立专案组。2日,经开分局在局长贺健的带领下,一边调查走访,一边召开专题会议分析案情。此时,受害者家属又接

到一个口气强硬的陌生电话:索要赎金300万。

“你们是咋抓到我的?”

经过调查走访,警方确定了嫌疑人的行踪。4日凌晨,专案指挥部迅速派员赶赴安康市白河县和湖北十堰市方向追查。4日下午1时许,嫌疑人又使用了一个陌生的手机号给被绑架人家属下了最后通牒:“5月5日中午12时前拿不到钱,就撕票!”

面对穷凶极恶的歹徒,专案组只有一个选择:必须在23小时内找到并解救人员。结合对大量的调查、绑匪

社会关系的分析,公安机关最终将目标锁定在有重大作案嫌疑和作案条件的毕谋的老乡——现年44岁的河北人田保国与其弟田保星身上。当日,公安机关在湖北十堰市将犯罪嫌疑人田保星和范保体抓获。

“当时田保星惊呆了,竟然忘记了逃跑,反问办案民警:你们是咋抓到我的?”

上网苦学三月应对警方

据田保星交代,这起绑架案他精心策划了三个月,花了整整三个月时间上网查阅资料,研究绑架后如何应

对警方。从跟踪踩点、租车实施绑架,到绑架人质后不断变换手机号码等手段,均是他从网上所学。

5日凌晨,警方在西安市丰禾新村一民房内找到了躺在床上、神情木然的小强。凌晨3时许,成功将看守人质且已逃匿的犯罪嫌疑人田保国抓获。随后,警方在玉祥门附近一网吧内将犯罪嫌疑人刘明抓获。至此,4名犯罪嫌疑人悉数落网,并对犯罪行为供认不讳。

为了弄钱,今年春节后,经田保国指点,其弟田保星开始对毕谋之妻狄谋(化名)进行跟踪。同时,田保星从湖北省勋西县找来范保体帮忙,田保国找来西安丰禾新村人刘明帮忙。

5月1日,当小强独自一人行至翁家庄村口时,田保星借机将小强骗上车,绑架至丰禾新村刘明家中。田保星让刘明与田保国看守小强,自己和范保体当天从西安经白河县到十堰市,其间,每天只打一个电话索要赎金,每次都是不同的号码,四天内绑匪共换了四个不同的手机号码。

此前,四人商定,若5月5日12时拿不到钱,就将人质撕票。《华商报》供稿

惨遭沙子掩埋 4江苏人遇难

5月7日23时50分左右,长春市繁荣路旁“文庭雅苑”建设工地上一辆运沙翻斗车突然翻车,15吨左右的沙子将两间简易工棚砸塌后掩埋,30多名工人被困。4名来自江苏的建筑工人身亡。因为工地没有任何手续,已全面停工。

参与救援的工人们说,5月7日23时50分左右,载重30吨的翻斗车运沙子时突然翻车,旁边的简易工棚当时被砸塌,15吨左右的沙子随后把工棚埋了,当时工棚里住着30多名工人。听到救命声,近百名工人立刻救人。经过20多分钟的手挖脚刨,大多数工人获救。而北侧下铺的4名工人被深埋在沙石和床铺底下,无法救出,后来动用吊车才把他们救出,但4人已不幸身亡。

据介绍,4名死亡工人分别为52岁、32岁、31岁、27岁,均来自江苏省。《东亚经贸新闻》供稿

“工农兵”成公厕大使?

“工农兵形象在我们这辈人中,是很有感情的,怎么能用在厕所中充当便后冲刷的‘形象大使’?”7日,王先生发现在北京大兴麋鹿苑的厕所中,张贴着一些工农兵形象的宣传画,便对此提出异议。

7日上午,记者来到大兴区麋鹿苑。在一处公厕中,记者找到了王先生所说的工农兵形象图。这是一张贴在瓷砖墙壁上的宣传画,画面的主体是三位浓眉大眼、精神十足的工农兵,在他们紧握拳头的下方,“同志们……冲啊!”的口号一语双关。可以看出整个宣传画的目的,是让如厕者自觉便后冲水。

《北京晨报》供稿



两龄童骑三轮

2007年5月8日,北京,来自山西的乐乐两岁零四个月,能骑三轮带着大人到处跑,令人惊讶神奇。综合

遇上黑熊,他装死逃生

从身后紧紧抱住于世洋的不是他的弟弟,而是一只黑熊!黑熊抱着他滚下了山坡,几个回合下来,遍体鳞伤的于世洋想要装死逃命,但守在一旁的黑熊还是时不时地“挑逗”着他。

5月2日下午,于世洋和弟弟及另一村民在辽宁本溪南芬区永安村山上采菜时,遭遇三只黑熊,两人跳崖躲过一劫,于世洋不幸身受重伤。

采菜 黑熊抱住了他

昨日,记者在本溪市中心医院耳鼻喉病房内见到了24岁的于世洋,他的家人介绍了事发时的情况。

于世洋一家人住在南芬区南芬乡永安村,5月2日下午,于世洋和他的弟弟于世明、邻居王兴旺一同来到了家附近的山上采野菜。

采完野菜下山时,已经是15时左右了,三个人分别处在不同的位置,弟弟于世明回头的一刹那,“就看到一个大熊和两个小熊,大熊

从后面奔着我哥就去了。”黑熊从后面张开熊掌,紧紧扣住了于世洋,“我还以为是我弟和我闹着玩的。”可他回头一看,一个身高超过两米的大黑熊站在那里,“估计有700多斤”。

跳崖 两人躲过劫难

与此同时,王兴旺也发现了黑熊,“我都没敢多看一眼,撒腿就跑了!”王兴旺从身旁的崖壁上跳了下去,躲开了黑熊的视线。

弟弟于世明也从另一端的崖壁上跳了下去,将近六米深的悬崖下是一片石砾,于世明的后脑磕在石头上,当时昏迷了。“我觉得也就是五六分钟的时间,等我醒过来就赶紧爬起来找我哥!”于世明说。

装死 熊口捡回一命

被黑熊从背后紧紧扣住的于世洋,根本无法摆脱“熊”壮的臂膀,他用双手推开了咬向他的熊嘴,用力一

蹬,与黑熊一同向山下滚去。

保持着同样的姿势,于世洋和黑熊停在了一片空地上,黑熊张开大嘴,于世洋的双手向黑熊的脸上抓去,却被黑熊舔食得血肉模糊。黑熊的两个熊掌还胡乱地拍向了于世洋,如果继续“对攻”下去,于世洋九死一生。“黑熊不吃死人!”危急时刻,于世洋想到了装死。

他踹了黑熊两脚,借着黑熊拍来的两掌,躺在了地上,一动不动。觉得有些纳闷的黑熊也停了下来,坐在于世洋的身旁,呆呆地看着他,“我以为这么一下,熊就能跑了!”可是,于世洋的“战术”没有立即奏效。

黑熊试探性地在他身上乱抓了一气,于世洋还是没有反应,隔了几十秒,不死心的黑熊再次挠了一气,还是没有动静,黑熊转身离开了。于世洋随后被送到医院,据医生介绍,于世洋目前已经脱离生命危险。《华商报》

公安局副局长就能闯景区? 唬谁呢

“他们开着警车来到景区,还鸣着警笛,以执行公务的名义让我们打开铁门进入,因为事先没接到通知,我们没满足他们的要求。后来,从警车上下来一名穿警服的人用脚踹铁门,我上前阻止,被3名警察拽到一边,踢了我几脚,强行把警车开进景区。”7日下午,说起5月6日上午10点50分左右发生的事情,灵山风景区的工作人员杨志伦很气愤。

记者了解到,进入罗山灵山风景区需要经过几公里的山路,道路崎岖且狭窄,按照规定,为保障游客人身安全,不准机动车辆进入景区,游客购买门票后,乘电瓶车上山。确属公务活动的车辆,须经相关部门与罗山县旅游局协调,再由旅游局把执行公务的车辆牌

号通知给把守进入景区铁门的值班人员才会予以放行。

“我们没有接到这辆车牌号为‘豫S2957警’的警车要在当天上午执行公务的通知,所以不敢私自放行。从警车上下来的警察是罗山县公安局分管交警的副局长李岭,他说是执行公务。”杨志伦说,当时景区门口值班室有三名值班人员,他们不开门,警察就“咣咣”地踹门。

门被踹开后,杨志伦走上前想阻止这一行为,却被3名警察拽到铁门的一边踢了一顿。“李岭对我说:‘如果不让我进入景区,我就以妨碍公务为名拘捕你。’就这样,我们眼睁睁地看着这辆警车强行闯入景区。”杨志伦说。

7日下午,记者就此事电话联系了罗山县公安局副局长李岭,他称当天上午是去执行公务,至于执行什么公务,李岭不说。

《东方今报》供稿

白马画黑条纹就是斑马? 唬谁呢



“五一我们一家去动植物园游玩,看到一个骑马照相的地方,其中一匹马身上密布黑色条纹,经营者说是斑马,但是我们花了5元钱照了相之后,在斑马展馆才发现,我们刚刚骑的根本不是斑马,倒好像是身上画着黑色条纹的白马。”7日上午,一位长春市民给记者打来电话,讲述了自己公园的奇特遭遇。

记者随即赶到了动植物园,在游乐场旁边,果然找到了这位市民说的奇特“斑马”。记者凑过去仔细观看,这匹“斑马”身上虽然密布黑

色条纹,但是视觉上却与斑马展馆中真正来自非洲的斑马存在很大差异,特别是没有黑色条纹的地方,裸露出的白色长毛,更与斑马不同。

“这匹马真的是斑马吗?”当记者质疑的时候,经营者有些不耐烦地表示,“这是非洲来的,非洲来的不是斑马是什么?”然而,就在这匹“斑马”附近,记者又发现了一匹同样供游人照相的小白马,从体态到身上的颜色,都与这匹“斑马”一模一样,缺少的,不过是身上的黑色条纹。《城市晚报》供稿

9个月大婴儿上车算超员? 唬谁呢

5日上午,徐女士和老公带9个月大的孩子从莱州回济南,没想到被司机以超员为由拒载。耽误了一小时不说,还生了一肚子气。

5日上午,徐女士一家三口在山东莱州市沙河汽车站,乘务人员却不让上车,理由竟然是因为带着孩子!“她说带着孩子就不能上,路上有交警,查到就算超员。”徐女士很不解:“可我们的孩子才9个月啊,怎么算是超员呢?”

在与车上乘务人员交涉未果的情况下,归家心切的徐女士提出愿意给孩子买一张票。“但即便是这样,他们也不同意。真不知道他们到底是怎么想的。”徐女士说。

徐女士找到车站管理人员,管理人员态度倒是很好,但他们表示车主不让上,他们也没办法,因为现在的车都是私人承包的。随后,徐女士只好把票换成了9点的,乘坐这班车回到了济南。

《齐鲁晚报》供稿

在医院放炸弹就能骗钱? 唬谁呢

据新华社成都5月8日电(记者任砾)成都市青羊区人民法院近日一审审结一起在成都城区的数家医院放置定时炸弹,并对医院进行恐吓,敲诈巨额钱财案,法院以爆炸罪、非法制造枪支罪数罪并罚分别判处被告人姚星望、刘某(未成年人)有期徒刑16年和8年。

2006年10月中旬,被告人姚星望、刘某从外省来到成都,并共谋制造炸弹恐吓医院敲诈钱财。二被告人在成都多处购买了制造炸弹的原材料和工具,并在城郊一租住房内制造了6枚炸弹,同时还在市内购买钢管、弹簧、钢珠等材料,制造火药枪8支。

同年10月28日下午,二被告人携带炸弹在四川省人民医院住院部10楼开水房及四楼楼梯口天花板上各放置一枚定时炸弹。次日9时许,姚星望打电话给该医院告知其安放炸弹之事,并要求医院汇款6万元到指定银行卡。29日晚,二被告人又在成都市内康骨医院三楼配电室和电梯的天花板上各放置一枚定时炸弹。次日上午,姚又打电话给该医院告知其安放炸弹之事,并要求医院汇款5万元到指定银行卡。30日上午,刘某又在成都市体育医院4楼门诊部消防柜里放置一枚定时炸弹。30日18时许,公安人员将二被告人抓获。